



四月十二日至十四日 (禮拜五至主日) 應加州斐市華人浸信會邀請主領四堂的培靈會；主題是「天路歷程、我為什麼活 (走) 不出來？」感謝主，賜下信息與會眾分享，會眾相繼告知，得著造就，重新上路，願榮耀全歸主名！

在期間得蒙江文浩夫婦款待在其府上停留，江太太是護士，刻意安排餐點適合我的健康，黃靖南師母也是護士，每日預備湯水、香港奶茶和健康食品，加上從馬來西亞移民來定居的陳金福夫婦，精心烹飪馬來西亞的「肉骨茶」，食用時確引起思鄉情懷。

工作完成，十二位信眾在金福弟兄帶領下，於十五日 (禮拜一) 租車開往一時三刻的車程，遊覽著名的 Yosemite 中文名為優勝美地國家公園。

優勝美地國家公園是一座美國的國家公園，範圍橫跨加州中西部圖奧勒米縣、馬里波薩縣和馬德拉縣。公園面積為 761,268 英畝，公園範圍包括內華達山脈西側山坡。每年有超過三百七十萬名遊客造訪優勝美地國家公園，大多數是為了優勝美地山谷而來。在 1984 年被指定為世界遺產，優勝美地國家公園以其壯觀的花崗岩懸崖、瀑布、清澈的溪流、巨杉和豐富的生物多樣性聞名於世。公園內超過 95% 的土地被指定為原生地 (wilderness)。

優勝美地是內華達山脈中範圍最大、最完整的生物棲地，境內有著多樣的植物和動物。公園區內的海拔範圍從 2,127 至 13,114 英尺，包含五種生態高度分區：分別是灌木／森林、低山地、高山地、亞高山帶針葉林、高地等。在加州的 7,000 種植物裡，其中 50% 分布在內華達山脈，而當中的 20% 生長在優勝美地。

四月十六日 (禮拜二) 上午經拉斯維加斯飛返休市頓，謝謝兩位女兒在百利大道的小熊川菜館，慶祝我們結婚三十九周年！感謝主賜我們溫馨家庭、同心事奉主。

回到家中，瀏覽電郵始知我敬重的基督徒歌唱家謝伯偉弟兄 (George Beverly Shea)，於今日安息主懷，享壽一百零四歲。感謝主，多年前在加拿大的 Benz 市參加葛培理博士的「佈道學校 School of Evangelism」，有機會與這位忠心主僕，把杯交談團契，當日情景仍深憶腦海中，如今他在主懷中矣！

查謝伯偉弟兄出生在加拿大，少年時舉家遷居紐約。他父親是衛理公會的牧師，母親虔誠愛主，他雖生長在基督化家庭，且常在教會獻詩，卻不肯接受耶穌為救主。大學畢業後，在一保險公司工作。他有一副嘹亮的歌喉，經常被邀在電台及銀幕上演唱，頗享盛名。他的母親不住地為他靈命禱告，

1933 年某日，謝伯偉在家練琴時，他母親將密勒夫人的這首詩交給他，並告訴他這是一首佳作，希望他能為之譜曲。謝伯偉誦讀後，心受感動，就在琴上記寫曲調，他一面彈，一面唱，內心深處自問：「我終日忙碌，到底是為了什麼？我若賺得全世界，賠上自己的生命有什麼益處呢？」那一剎那，是他人生的轉捩點，就此決心將自己奉獻。他決心辭去高薪的廣播歌唱工作，放棄了屬世慾望，成為一位福音使者。

1940-1950 年間他隨「青年歸主運動」馳奔美加各地。二次大戰結束後，葛培理佈道團興起，他被邀請加入該團擔任獨唱。他那雄厚低沉的歌聲感人心弦，這些年來，他這首最早的創作「我寧願有耶穌」改變了無數人的生命和抉擇。當年羅斯福總統宴請英皇時，曾請一位著名的印第安基督徒演唱，他在唱了幾首英國歌後，唱「我寧願有耶穌」，在副歌餘音繚繞時，英皇大聲說：「我也寧願有耶穌」。讓我們不要消滅聖靈的感動，切勿為體恤自己而猶豫，靈感稍縱即逝，我們若不及時把握，就會失去了蒙福的機遇！

這禮拜美國發生九一一事件以來最嚴重恐怖攻擊，在波士頓舉行的馬拉松賽跑中，犯案者在兩個炸彈埋藏鐵釘，鋼珠，金屬片以增加殺傷力，導致三人死亡、一百七十人受傷，可見其心狠手辣。

傳統戰爭是士兵攻擊士兵。恐怖戰爭是恐怖分子攻擊平民。縱使平民多沒武器還擊。生活於此，每日都似在恐懼中，唯主是我們的依靠，祂賜平安。

美聯社引述匿名執法人員報道，疑犯 1 號塔梅蘭·特薩爾納伊夫 (Tamerlan Tsarnaev) 及 2 號焦哈爾·特薩爾納伊夫 (Dzhokhar Tsarnaev) 是兄弟，分別 26 及 19 歲，來自俄羅斯車臣，擁有穆斯林 (回教) 背景。兩人的叔父則指出，兄弟倆人在美國居住已有 10 年；他又稱襲擊馬拉松行為瘋狂，令人難以置信。

聯邦調查局 (FBI) 周四下午公布兩人照片後，疑獲民衆協助，迅速掌握疑犯位置。當日晚上 10 時許，麻省理工學院 (MIT) 一處發生騷動，疑犯驅車途中遭到警方追捕，其間雙方駁火，疑犯甚至從車窗拋出多枚炸彈攻擊警方，一名警員受重傷。警方成功在波士頓城西沃特敦 (Watertown) 包圍疑犯車輛。兄長塔梅蘭在混亂期間受傷被捕，送院後不治；弟弟焦哈爾則成功逃脫。當局稱疑犯 1 號受槍擊及爆炸致死；CNN 則報道，疑犯 2 號在禮拜五傍晚被捕。

在美國波士頓馬拉松恐襲後兩天，德州南部小鎮 West 市發生大爆炸，一度令人擔心是恐襲。事發於周三晚，化肥廠的爆炸威力等同二點一級地震，被形容情況猶如「核彈爆炸」。爆炸造成的衝擊波令鎮內逾半民居夷平，包括一所護老院和學校。警方暫時確定死亡人數為十五人，逾一百六十人受傷，但當地緊急救援人員稱死亡人數恐多達七十人。

爆炸後威斯特化肥廠 (West Fertilizer Co.) 仍然滲出火光和煙霧，有機會觸發另一個肥料缸爆炸，也可能會對附近民居釋出含毒煙霧，當局展開全力搶救，在鎮內一所學校設立傷者分流和疏散中心，並調查出事原因。

威斯特鎮長馬斯卡形容發生大爆炸時情況「猶如核彈爆炸，出現了一團大型的蘑菇雲。」他只能慨歎一句：「很多人明天都不會在這裏。」警長麥納瑪拉說：「我從未見過這般景象。現場瓦礫碎片滿地，看起來像是戰區。」德州公共安全部發言人威爾遜則說：「爆炸很大規模，就像是伊拉克，像是奧克拉荷馬城默拉聯邦大樓爆炸案一樣」。也有目擊者說：「爆炸的威力異常猛烈，烈燄沖天，幾乎整個小鎮都陷於火海。」

禮拜三 (四月十七日) 下午聯絡了居住在 West 市不遠的靳靈涵牧師夫婦，知悉他們平安，感謝主的眷顧。

禮拜四 (四月十八日) 早上預備五月份在北美真道浸信會神學院授課的教材。中午應幾位長輩們的邀請一同飲茶享受港式點心。下午四到青年會體育館快步跑，身心靈愉快和爽樂。

禮拜五上午分別探訪關梁霄燕姊妹 (Anita Kwan) 和剛從香港回來的廖校長。中午約了剛從巴西探親回來的劉先生和方先生夫婦在蠡城午餐。廖校長暫居旅館，若主許可，稍後遷入長輩宿舍，。

禮拜六早上飛往紐奧良市，探訪神學生和主日在紐奧良華人浸信會擔任崇拜講道和教導主日學。

恩浸人！我為你們感謝主，日前推動籌集獻金購買「聖經錄音機 MP3」，贈送在戰場上陣的美國軍兵。宣教部目標為 \$1,000 (40 套)，我們已經超額完成，共收集了 \$3,875 (155 套)。主必定親自報答各位的愛心，也請求恩浸人為這些軍兵們聆聽上帝的話，得安慰、蒙拯救和歸信主。阿們！

下主日讓我們一同敬拜、事奉我們我們的主！